
Câmara Municipal de Barbalha - BARBALHA - CE

PAUTA DA 48ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª
LEGISLATURA

Guilherme da Costa Sampaio
Secretário Legislativo



MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Requerimento Legislativo nº 377/2024, de autoria do(a)
Parlamentar PROFESSOR ILÂNIO, que Requer que seja enviado
ofício à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando
manutenção no calçamento da Vila dos Cruz no Distrito Estrela e
na Vila Maria Correia no Sítio Lagoa, melhorando o calçamento e
fazendo as canaletas e sarjetas das vias, tendo em vista que as
mesmas estão ocasionando transtornos no trânsito por conta da
danificação na referida via.

II. Requerimento Legislativo nº 378/2024, de autoria do(a)
Parlamentar PROFESSOR ILÂNIO, que Requer que seja enviado
ofício à Secretária de Proteção Social do Estado do Ceará ,
solicitando um brinquedopraça para o Distrito Estrela, haja vista
que é um Distrito com mais de quatro mil habitantes e precisa
muito desse equipamento para fornecer uma alternativa de
recreação para as crianças da comunidade.

III. Requerimento Legislativo nº 379/2024, de autoria do(a)
Parlamentar ODAIR, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Saúde, solicitando o conserto do compressor, para o
retorno dos trabalhos no UBS da comunidade do Sítio Santana 1.

IV. Requerimento Legislativo nº 380/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a
pavimentação de asfalto para rua do Vesgueio(L10), na Cirolândia.

V. Requerimento Legislativo nº 381/2024, de autoria do(a)
Parlamentar DORIVAN, que Requer que seja enviado ofício para o
Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos do Município, com
cópia para o Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando
uma operação tapa-buracos e poda de árvores do conjunto
habitacional minha casa minha vida.

VI. Requerimento Legislativo nº 382/2024, de autoria do(a)
Parlamentar VICENTE DE LICA, que Requer que seja enviado ofício
ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópias ao
Prefeito Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que sejam feitas os
calçamentos nas Ruas 22 de Abril , Rua São Luiz e Rua Edith Souza
do Nascimento todas localizadas no Parque Bulandeira.

VII. Requerimento Legislativo nº 383/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretária de Defesa Social, solicitando informações com relação a
entrega dos RG's da população devido as muitas reclamações.



VIII. Requerimento Legislativo nº 371/2024, de autoria do(a)
Parlamentar BOSCO VIDAL, que Requer que seja enviado ofício à
Empresa Enel Distribuição Ceará, solicitando providências quanto a
carga elétrica dos Sítios Betânia, Catolé e Sítios Vizinhos.

PROPOSIÇÕES DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Projeto de Resolução nº 8/2024, de autoria do(a) Parlamentar
ANDRE FEITOSA, que Concede Título de Cidadã Barbalhense a
personalidade que indica e dá outras providências.

II. Requerimento Legislativo nº 371/2024, de autoria do(a)
Parlamentar BOSCO VIDAL, que Requer que seja enviado ofício à
Empresa Enel Distribuição Ceará, solicitando providências quanto a
carga elétrica dos Sítios Betânia, Catolé e Sítios Vizinhos.

III. Requerimento Legislativo nº 377/2024, de autoria do(a)
Parlamentar PROFESSOR ILÂNIO, que Requer que seja enviado
ofício à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando
manutenção no calçamento da Vila dos Cruz no Distrito Estrela e
na Vila Maria Correia no Sítio Lagoa, melhorando o calçamento e
fazendo as canaletas e sarjetas das vias, tendo em vista que as
mesmas estão ocasionando transtornos no trânsito por conta da
danificação na referida via.

IV. Requerimento Legislativo nº 378/2024, de autoria do(a)
Parlamentar PROFESSOR ILÂNIO, que Requer que seja enviado
ofício à Secretária de Proteção Social do Estado do Ceará ,
solicitando um brinquedopraça para o Distrito Estrela, haja vista
que é um Distrito com mais de quatro mil habitantes e precisa
muito desse equipamento para fornecer uma alternativa de
recreação para as crianças da comunidade.

V. Requerimento Legislativo nº 379/2024, de autoria do(a)
Parlamentar ODAIR, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Saúde, solicitando o conserto do compressor, para o
retorno dos trabalhos no UBS da comunidade do Sítio Santana 1.

VI. Requerimento Legislativo nº 380/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a
pavimentação de asfalto para rua do Vesgueio(L10), na Cirolândia.



VII. Requerimento Legislativo nº 381/2024, de autoria do(a)
Parlamentar DORIVAN, que Requer que seja enviado ofício para o
Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos do Município, com
cópia para o Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando
uma operação tapa-buracos e poda de árvores do conjunto
habitacional minha casa minha vida.

VIII. Requerimento Legislativo nº 382/2024, de autoria do(a)
Parlamentar VICENTE DE LICA, que Requer que seja enviado ofício
ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópias ao
Prefeito Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que sejam feitas os
calçamentos nas Ruas 22 de Abril , Rua São Luiz e Rua Edith Souza
do Nascimento todas localizadas no Parque Bulandeira.

IX. Requerimento Legislativo nº 383/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretária de Defesa Social, solicitando informações com relação a
entrega dos RG's da população devido as muitas reclamações.

ORADORES DA PALAVRA FACULTADA

ORADORES INSCRITOS

I. DORIVAN

II. RILDO TELES

III. PROFESSOR ILÂNIO

IV. ODAIR DE MATOS


